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Κυριότερα σηµεία της απάντησης του Υφυπουργού Οικονοµίας & Οικονοµικών  
κ. Χρ. Φώλια στην επίκαιρη επερώτηση βουλευτών του ΠΑΣΟΚ για το Γ` ΚΠΣ 

 
Για διαστρέβλωση της πραγµατικότητας και ψευδείς ισχυρισµούς της αξιωµατικής 

αντιπολίτευσης έκανε λόγο ο υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών κ. Χρήστος 
Φώλιας απαντώντας στην επίκαιρη επερωτήση βουλευτών του ΠΑΣΟΚ για την απόφαση 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης να περικόψει 518 εκατ. ευρώ από τη χρηµατοδότηση της 
Χώρας από το Γ’ ΚΠΣ. 

«Κατανοώ ότι η απελπισία είναι κακός σύµβουλος στην πολιτική και τις 
ερµηνευτικές ταχυδακτυλουργίες που καταφεύγετε εξαιτίας της αδυναµίας σας να 
επιχειρηµατολογήσετε…» είπε χαρακτηριστικά ο κ. Φώλιας απευθυνόµενος στους 
επερωτώντες βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, κατηγορώντας τους επίσης ότι έχουν «κλίση στο 
παραµύθι και το παραµυθίασµα.»   

 Συµφωνά µε τον υφυπουργό Οικονοµίας και Οικονοµικών η κυβέρνηση του Κώστα 
Σηµίτη δυο µόλις ηµέρες πριν τις εκλογές υπέγραψε εν λευκώ και συναίνεσε σε όλες τις 
απαιτήσεις της Ε.Ε., δυσβάσταχτους όρους, γνωρίζοντας πολύ καλά ότι δεν είχε και την 
υποχρέωση να σεβαστεί την υπογραφή της καθώς δεν θα ήταν ξανά κυβέρνηση.  

«Ρισκάρατε δισεκατοµµύρια ευρώ κοινοτικών κονδυλίων µε αόριστες 
υποσχέσεις και θυµηθήκατε ξαφνικά, στις 5 Μαρτίου, να βάλετε οριστικές 
προθεσµίες για να µεταµορφωθούν ως δια µαγείας όλα και να γίνουν ρόδινα µέσα 
σε ένα εξάµηνο.  

∆υο εξηγήσεις υπάρχουν. Ή είχατε προεξοφλήσει ότι θα χάνατε τις εκλογές 
και, άρα, γιατί να διστάσετε να βάλετε την υπογραφή σας σε κάτι που άλλον  θα 
υποχρέωνε να «βγάλει τα κάστανα από τη φωτιά», ή αιφνιδίως αποκτήσατε 
υπερβολική εµπιστοσύνη στις πολιτικές σας ικανότητες κι αποφασίσατε ότι 
µπορείτε να κάνετε όσα δεν κάνατε όλα τα προηγούµενα χρόνια. Αν συνέβη το 
δεύτερο, µάλλον είχατε παρασυρθεί από το προεκλογικό κλίµα των ηµερών 
εκείνων. Αν συνέβη το πρώτο, ήταν µία ακόµη πολιτική σας αστοχία. ∆ιαλέξτε 
ανάµεσα στον µακιαβελισµό και την αφέλεια. Είναι δικό σας θέµα…» 

Ο κ. υφυπουργός κατέθεσε επίσης σειρά εγγραφών µε τα οποία αποδεικνύεται ότι 
λόγοι ανεπαρκείας ασυνεννοησίας και αγνοίας των Ευρωπαϊκών δεδοµένων της 
προηγουµένης κυβέρνησης, εξέθεσαν ανεπανόρθωτα την χώρα, καθιστώντας ουσιαστικά 
µονόδροµο για την κυβέρνηση της Ν∆, τον επιτυχή ευτυχώς για τη χώρα συµβιβασµό, 
απώλειας µόλις 518 εκατ. ευρώ όταν οι απαιτήσεις της Ε.Ε. ήταν πολλαπλάσιες. 
Ταυτόχρονα, η Ελλάδα απέφυγε και τον κίνδυνο αναστολής πληρωµών που θα είχε 
καταστροφικές συνέπειες στην Οικονοµία µας.  

Τέλος ο κ υφυπουργός ενηµέρωσε την Βουλή ότι επιτέλους για πρώτη φορά η χώρα 
έλαβε επιστολή επιβεβαίωσης της συµβατότητας των συστηµάτων διαχείρισης και 
ελέγχου του Γ΄ ΚΠΣ από την Ε. Επιτροπή, κάτι που µέχρι σήµερα οι κυβερνήσεις του 
ΠΑΣΟΚ δεν είχαν καταφέρει.  

«Τώρα µόλις διεκπεραιώθηκε µια υποχρέωση που υπήρχε από τους 
Κανονισµούς από την αρχή του Γ΄ ΚΠΣ. Ελπίζω ότι όλοι αντιλαµβάνεστε τη 
σπουδαιότητα αυτής της επιστολής, η οποία συνιστά από µόνη της την καλύτερη 
απάντηση στις όψιµες ανησυχίες των συναδέλφων του ΠΑΣΟΚ για την τύχη του ΚΠΣ». 
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